



VRTEC MAVRICA BREŽICE  
P.P. 104  
ŠOLSKA ULICA 5  
8250 BREŽICE  
TEL.: 07/49 66 700  
07/49 91 370  
FAX: 07/49 66 701

Datum: 29. 5. 2020

Spoštovani starši!

V ponedeljek, 1. 6. 2020, v Sloveniji odpiramo vrtce za vse otroke, vendar je zaradi višjega tveganja ob povišanem številu otrok še bolj pomembno upoštevati večino ukrepov, s katerimi smo vas že seznanili, sedaj pa vam posodobljena navodila pošiljamo ponovno. Tako lahko povzamem, da se je z novimi navodili MIZŠ spremenilo samo to, da lahko s 1. 6. 2020 sprejmemo večje število otrok, vsi ostali ukrepi pa ostajajo nespremenjeni. Otroka boste od ponedeljka naprej lahko pripeljali v njegov matični oddelek.

Pri oblikovanju navodil, ki vam jih prilagamo, smo upoštevali navodila **Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, Zavoda za šolstvo Republike Slovenije** in priporočila **Nacionalnega inštituta za javno zdravje**. Prosim, da navodila dosledno preberete in jih tudi upoštevate.

Starši ste pri zagotavljanju varnosti svojih otrok zelo pomemben dejavnik. Prosim, držite se ur prihodov in odhodov otroka, ki ste jih navedli v prijavah, odgovorno vzdržujte varnostno razdaljo, upoštevajte higienska navodila in **se obvezno opremite z masko**, preden vstopite v vrtec. Poskusite določiti stalno osebo, ki bo otroka pripeljala in odpeljala iz vrtca. Svetujemo, da otroka pred prihodom v vrtec **nujno prijavite z izpolnjeno in podpisano prijavnico**, ki vam jo pošiljamo v prilogi, saj le tako lahko organiziramo varno bivanje v skladu z veljavnimi priporočili. Optično prebrano ali fotografirano izpolnjeno prijavnico pošljite vodji oddelka po e-pošti. Če boste v vrtec pripeljali otroka brez predhodne prijave, vas bodo strokovne delavke zavrnile. V tem primeru se obrnite (po telefonu) na upravo vrtca, kjer boste dobili potrebna navodila.

Veselimo se prihoda ostalih malčkov, ki jih že zelo dolgo nismo videli in v imenu vseh zaposlenih vam vsem izrekam toplo dobrodošlico.

Ostanimo odgovorni in zdravi!

Ravnateljica, Silvija Komničar